
িবশ্েবর  সবেচেয়  জনপ্িরয়
রাষ্ট্রেনতােদর তািলকায় শীর্েষ
নেরন্দ্র েমািদ
েচম্বার  েডস্ক::  িবশ্েবর  সবেচেয়  জনপ্িরয়  রাষ্ট্রেনতার  তািলকায়
শীর্েষ  উেঠ  এেসেছন  ভারেতর  প্রধানমন্ত্রী  নেরন্দ্র  েমািদ।  ৭০
শতাংশ  সমর্থন  িনেয়  ভারতীয়  এ  প্রধানমন্ত্রী  েপছেন  েফেলেছন  েজা
বাইেডন,  অ্যাঙ্েগলা  েমরেকল,  বিরস  জনসন,  জাইর  বলেসানােরা  ও
ইমানুেয়ল ম্যাক্েরাঁর মেতা রাষ্ট্রেনতােদর।

 

যুক্তরাষ্ট্েরর  েডটা  ইন্েটিলেজন্স  ফার্ম  ‘মর্িনং  কলসাল্ট’-এর
জিরেপ এ িচত্র উেঠ এেসেছ।

। (৬ নেভম্বর) এক প্রিতেবদেন এ তথ্য জািনেয়েছ ভারতীয় সংবাদমাধ্যম
টাইমস  নাউ।  সংবাদমাধ্যমিট  বলেছ,  মর্িনং  কনাসাল্ট  নােমর  কেয়কশ
েকািট  ডলােরর  এই  সংস্থািট  তথ্য  িবশ্েলষেণর  কাজ  কের  থােক।  প্রিত
সপ্তােহ  সংস্থািট  িবশ্েবর  ১৩িট  েদেশর  রাষ্ট্রপ্রধানেদর
জনপ্িরয়তাও পিরমাপ কের।

 

শিনবার  মর্িনং  কনসাল্েটর  সমীক্ষার  ফেল  েদখা  যাচ্েছ,  এই  সপ্তােহ
জনপ্িরয়তার  িদক  িদেয়  িবশ্েব  শীর্ষ  স্থােন  রেয়েছন  ভারেতর
প্রধানমন্ত্রী  নেরন্দ্র  েমািদ।  সমীক্ষায়  েমািদর  অ্যাপ্রুভাল
েরিটং  ৭০  শতাংশ।  অবশ্য  ২০১৯  সােল  মর্িনং  কনসাল্ট  যখন  েথেক
সমীক্ষা  শুরু  কের  তখন  েথেকই  নেরন্দ্র  েমািদর  অ্যাপ্রুভাল  েরিটং
৬০ শতাংেশর ওপেরই রেয়েছ।

এিদেক  জনপ্িরয়তার  িদক  িদেয়  েমািদর  পরই  রেয়েছন  েমক্িসেকার
প্েরিসেডন্ট  েলােপজ  ও’ব্রােদার।  েমািদেক  ৭০  শতাংশ  মানুষ  সমর্থন
কেরন।  দ্িবতীয়  অবস্থােন  থাকা  েলােপেজর  প্রিত  সমর্থন  ৬৬  শতাংশ।
আেগর তুলনায় িকছুটা হেলও সমর্থন েবেড়েছ েমক্িসকান প্েরিসেডন্েটর।

তৃতীয় স্থােন রেয়েছন ইতািলর প্রধানমন্ত্রী মািরও দ্রািঘ। চতুর্থ
স্থােন  জার্মািনর  চ্যান্েসলর  অ্যাঙ্েগলা  েমরেকল।  িবদায়ী  এই
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চ্যান্েসলেরর  প্রিত  ৫৪  শতাশ  মানুেষর  সমর্থন  রেয়েছ।  ৪৭  শতাংশ
মানুেষর  সমর্থন  িনেয়  অস্ট্েরিলয়ার  প্রধানমন্ত্রী  স্কট  মিরসন
রেয়েছন পঞ্চম স্থােন।

 

কানাডার  প্রধানমন্ত্রী  জাস্িটন  ট্রুেডা  ৪৫  শতাংশ  সমর্থন  িনেয়
রেয়েছন ষষ্ঠ স্থােন। অন্যিদেক মার্িকন প্েরিসেডন্ট েজা বাইেডন ৪৪
শতাংশ মানুেষর সমর্থন িনেয় েনেম েগেছন সপ্তম স্থােন। আফগািনস্তান
েথেক  মার্িকন  েসনা  প্রত্যাহােরর  িসদ্ধান্েতর  কারেণ  বাইেডেনর
জনসমর্থন কেম েগেছ বেল ধারণা করা হচ্েছ।
এিদেক  মর্িনং  কনসাল্েটর  সমীক্ষায়  ৭০  শতাংশ  সমর্থন  পাওয়ােক
িবশ্বব্যাপী  ৭০  শতাংশ  মানুষ  েমািদর  সরকােরর  নীিতগুেলােক  সমর্থন
করেছ  বেল  অনুমান  করা  হয়।  ধারণা  করা  হচ্েছ,  সম্প্রিত  িজ-২০
সম্েমলন  এবং  গ্লাসেগা  জলবায়ু  সম্েমলেন  েযভােব  িবশ্েবর  িবিভন্ন
েদেশর  রাষ্ট্রেনতােদর  সঙ্েগ  েমািদেক  একাত্ম  হেত  েদখা  েগেছ  তােত
ভারতীয় প্রধানমন্ত্রীর জনপ্িরয়তা অেনক েবেড়েছ বেল মেন করা হচ্েছ।


